

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 02/2024 • ROČNÍK XXV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 PIJU PRAMENY ANEB JARNÍ OČISTA 2024

Vloni proběhl úspěšný první ročník, kdy jsme předepsali pitnou kúru více než 500 zájemcům. Zkusíte pít prameny při druhém ročníku opět s námi? Infocentrum města Karlovy Vary zájemcům opět zajistí předpis pitné kúry od významných lázeňských lékařů ordinujících v Karlových Varech.

Více se dočtete na stranách 16 a 17.



05 S TURISTICKOU KARTOU ZA VÝTVARNÝM UMĚNÍM

Zima přináší leckdy nevlídné počasí, kdy procházkou rádi dojdeme do tepla galerie a v klidu výstavního prostoru se pak můžeme obdivovat dílům známých i méně známých umělců. V našem regionu máme s Karlovy VARY REGION CARD takových možností hned několik.

06 MĚSTO MÁ SCHVÁLENÝ ROZPOČET

S částkou přesahující 1,7 miliardy korun budou v roce 2024 hospodařit Karlovy Vary. Zastupitelé města, kteří rozpočet schválili na svém prosincovém zasedání, souhlasili se schodkem ve výši 269 milionů korun. Očekávané příjmy by měly dosáhnout částky necelých 1,5 miliardy korun.

14 DÍTĚ STOJÍ V POPŘEDÍ ZÁJMU

Intervenční program v rodinách s předškolními dětmi sází na nové metody. Projekt se zaměřuje na komplexnější přístup práce v rodině, kde dítě stojí v popředí zájmu.

18 SVĚT ZÁCHRANÁŘŮ BUDÍ ZÁJEM CELÉHO SVĚTA

Již osmým rokem velmi úspěšně funguje praktické vzdělávací centrum Svět záchranářů v Karlových Varech. Za dobu své existence prošly intenzivními zážitkovými vzdělávacími programy desetitisíce lidí.

24 KSO PŘEDSTAVÍ VÍTĚZE SVÉ PRVNÍ DIRIGENTSKÉ SOUTĚŽE

Karlovarští symfonikové spolupracují s několika evropskými hudebními univerzitami a nabízí tak mladým dirigentům nenahraditelnou praxi. V pátek 2. února vystoupí s KSO studenti dirigentského oboru z univerzity Hannse Eislera Berlin.

30 ZÁPADOČESKÉ DERBY POD ŠIRÝM NEBEM

Hockey Outdoor Triple. Tři dny na úpatí skokanského můstku v Klingenthalu budou zasvěceny nejrychlejšímu kolektivnímu sportu na světě. A bude u toho i hokejová Energie, která se pod širým nebem utká 17. února v tradičním západočeském derby s Plzní.